



РЕВОЛЮЦИЯ

Газета Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков

№6, 2011 г.

УЧИТЬСЯ МАРКСИЗМУ

Об организации политучёбы

Организация систематической политучёбы активистов и сочувствующих – задача исключительной важности. Без политической учёбы невозможна подготовка квалифицированных кадров большевистских организаций, поэтому в очередном номере нашей газеты мы рассмотрим некоторые аспекты этого вида работы.

Политическая учёба – дело, конечно, добровольное, но не менее важное, чем учёба в школе или в институте. Добровольным изучение коммунистической теории является в том плане, что за прогул занятия здесь не поставят «двойку», не заставляют сдавать экзамены и зачёты и не сдавшим их не грозит отчисление. И всё же отношение к политучёбе демонстрирует личную сознательность бойца, его позицию в отношении всей работы.

Без систематического изучения марксизма невозможна никакая другая сознательная деятельность коммунистов. Не зная основ – за что, против чего и как бороться, имея смутные представления об окружающем мире, о политической и экономической ситуации в стране – нельзя разработать статью или листовку, провести беседу с потенциальным сторонником или противником, убедить оппонента в правильности отстаиваемых идей. Политически малограмотный боец станет лёгкой добычей провокаторов из враждебных и конкурирующих организаций или спецслужб, и может лишь механически выполнять порученную работу вроде расклейки готовых листовок или написания утвержденных лозунгов, при этом работа для него будет лишена сознательного творчества и превратится в скучную, тягостную обязанность.

Боец ВМГБ должен внимательно изучать не только идейное наследие классиков – К. Маркса, Ф. Энгельса, В.И. Ленина, И.В. Сталина, – но также различные партийные документы: статьи, брошюры, теоретические работы, заявления ЦК ВКПБ, материалы большевистской прессы; должен следить за ситуацией в коммунистическом и пролетарском движении, за происходящим в мире в целом и в странах социализма.

В том случае, если в вашем населенном пункте ячейка ВМГБ действует в одиночестве, организация политучёбы ложится на руководителя ячейки. Одним из проблемных моментов является отсутствие помещения для проведения занятий, однако, эта проблема вполне решаема. Вариантов много – сборы на квартире кого-либо из активистов (в том случае, если этому не препятствуют родственники или официальные лица – например, комендант студенческого общежития), в теплое время года это могут быть встречи на природе – в скверах и парках или же в лесном массиве.

Существует некоторый опыт организации совместных политических кружков и дискуссионных клубов с другими политическими партиями. Участвовать в работе дискуссионных клубов должны политически грамотные бойцы, умеющие отстаивать позиции большевиков перед равнодушной или враждебной аудиторией. Но для политического обучения всего актива такие мероприятия не годятся.

Политическая учёба может проходить практически в любой удобной форме – лекций, дискуссий, семинаров и пр. Главное условие – наличие грамотного руководителя, которым может стать любой боец, разбирающийся в теории. К каждому занятию нужно готовить и докладчику, и слушателю. Для этого заранее составляется перечень подходящих по теме материалов и работ, с которыми все знакомятся в индивидуальном порядке для последующего обсуждения. Современные возможности интернета позволяют найти практически любые нужные материалы.

Отсутствие ячейки ВМГБ – не причина для отказа от политучёбы. Помните, что даже оставшись один, боец ВМГБ, коммунист, не одинок – он принадлежит к организации, он тесно связан с ней, имеет обязанности по отношению к ней и права, в том числе – право обратиться за помощью к руководству организации. Прекрасно можно самому изучать коммунистическую теорию, записывая основные положения и непонятные моменты, а за разъяснением обращаться либо к партийным товарищам, либо к руководству ВМГБ.

Помните, товарищи: экзамен по большевизму у нас будет принимать сама жизнь, и от нашей грамотности в политических вопросах будет зависеть как наша личная судьба, так и будущее доверенного нам дела. Не относитесь же к собственному обучению «спустя рукава».

От редакции

«Всю жизнь отдам за Родину свою...»

К 85-летию Олега Кошевого



В нынешнем, 2011, году комиссару легендарной комсомольской подпольной организации «Молодая гвардия» Олегу Кошевому могло бы исполниться 85 лет. Многие советские люди в этом возрасте еще живы и активны. Мог быть с нами и Олег, но в феврале 1943-го фашистские пули оборвали его жизнь.

Олег родился 8 июня 1926г. в городе Прилуки Черниговской области, в семье служащего. Вскоре семья переехала в Полтаву, затем – в Ржищев, где прошли ранние школьные годы будущего героя. В 1940-м Кошевы переехали в г. Краснодон Ворошиловградской области. Олег стал учиться в школе № 1 имени А. М. Горького, учащиеся которой позже составили актив «Молодой

гвардии».

Олег вместе с Ваней Земнуховым редактировал школьную стенгазету, занимался в литературном кружке, участвовал в художественной самодеятельности. Он увлекался произведениями М. Горького, Т. Шевченко, Э. Войнич, Н. Островского, сам писал стихи и рассказы.

После начала войны О.В. Кошевой ведёт в школе политинформацию, оформляя «молнии» со сводками Совинформбюро, рассказывая людям о происходящем на фронте, и сам активно готовится защищать Советскую Родину. С болью и гневом воспринимает Олег шествие по советской земле фашистских захватчиков, творимые ими зверства. В пламенных строках его стихов – проклятия оккупантам и жалость к своему народу, светлая грусть о беспощадно уничтожаемой фашистами родной природе и твёрдая уверенность в грядущей победе.

«Я так решил, и это я исполню,
Всю жизнь отдам за Родину свою.
За наш народ, за нашу дорогую,
Прекрасную Советскую страну!»

– эту поэтическую клятву, как и клятву молодогвардейца, Олег пронёс через всю свою недолгую жизнь и выполнил до конца, отдав жизнь за Советскую Родину.

После немецкой оккупации Краснодона, член ВЛКСМ Кошевой под руководством большевиков-подпольщиков участвует в создании антифашистской молодежной организации. В созданной 20 сентября 1942г. «Молодой гвардии» он становится членом штаба и комиссаром.

Олег Кошевой организовывал многие боевые операции «Молодой гвардии» и сам участвовал в распространении листовок, разгроме вражеских автомашин, сборе оружия, поджоге скирд хлеба, предназначенного для отправки в Германию; кроме того, осуществлял связь с антифашистскими группами в окрестностях Краснодона, от имени штаба давал им задания.

В январе 1943г. в Краснодоне начались аресты. Одним из первых в лапы фашистов попал член штаба «Молодой гвардии» Иван Земнухов. Он мужественно перенес самые жестокие истязания, ничего не сказав палачам, не выдал товарищей.

Но работа и жизни других членов организации всё равно находилась под угрозой, и штаб отдал приказ молодогвардейцам покинуть город. Олег вместе с Ниной и Ольгой Иванцовыми, Валерией Борц, Сергеем Тюлениным намеревался перейти линию фронта, но ему это не удалось.

Окончание на 2 стр.

Окончание,
начало на 1 стр.

«Всю жизнь отдам за Родину свою...»

К 85-летию Олега Кошевого

Поздним вечером 11 января 1943 года обессиленный, уставший, он возвратился в Краснодар, а на следующий день ушел в Боково-Антрацит. Неподалеку от станции Кортушино Олег был схвачен фашистами и отправлен сначала в полицию, а затем в окружное отделение гестапо г. Ровеньки. При обыске у него нашли печать «Молодой гвардии», несколько чистых бланков временных комсомольских удостоверений.

На допросах Олег держался твердо, с несгибаемым мужеством переносил жестокие пытки. Стойкостью своей доводил гестаповцев до бешенства.

Точно так же вели себя и другие молодоговардейцы: несмотря на то, что организация была разгромлена, а большая часть ее членов – арестована, они не покорились мучителям, не выдали друг друга, не прекратили борьбу и в застенках, и на пороге смерти.

От пережитых страданий у Олега поседелли волосы. Но он остался несломленным, не предал своих товарищей и то святое дело, за которое боролся – дело освобождения социалистической Родины от захватчиков. Теперь это – и наше с вами общее дело.

9 февраля 1943 года фашисты расстреляли Олега Кошевого в Гремучем лесу. Перед смертью он крикнул убийце: «Гад, стреляй в лицо! Я хочу видеть своего палача!»

После освобождения Ровеньков Олег был похоронен в братской могиле жертв фашизма в центре города в сквере имени «Молодой гвардии». Указом Президиума Верховного Совета СССР от 13 сентября 1943 года члену подпольной комсомольской организации

«Молодая гвардия» Олегу Васильевичу Кошевому посмертно присвоено звание Героя Советского Союза. Его именем были названы шахты, совхозы, школы, пионерские дружины, морское судно и речной буксирный пароход. В городе Прилуки Черниговской области Герою установлены бюсты в центральном парке и памятник во дворе музея О.В.Кошевого. Там же, на Мемориале Вечной Славы, установлены плиты с портретами Героев Советского Союза – уроженцев и жителей города, среди которых имя О.В.Кошевого. В Полтаве на здании школы №8, в которой учился Олег, установлена мемориальная доска.

Образ борца-героя Олега Кошевого вдохновлял многие поколения советской молодежи на трудовые и боевые подвиги во славу социалистического Отечества, и еще не одно поколение новых молодых революционеров вдохновится его примером беззаветного служения Родине, нерушимой верности своему делу, стойкости в испытаниях.

Товарищи, мы должны всегда помнить об оказанной нам высокой чести – чести бороться за возрождение нашей великой Родины Советского Союза и носить имя «Молодая гвардия». Мы с гордостью принимаем эстафету наших славных предков, выстроивших первое в мире рабоче-крестьянское государство, сумевших отстоять его от вражеских полчищ и восстановить из послевоенной разрухи. И мы с честью пронесем знамя борьбы через все невзгоды и испытания к полной и окончательной победе, как учит нас пример молодоговардейцев Краснодона.

Е. Фатьянова

К социализму – без национализма

В данном номере газеты мы продолжаем разъяснять основные принципы марксистско-ленинской теории. На этот раз в центре внимания национальный вопрос.

Советский патриотизм, по определению И.В. Сталина, имеет своей основой не расовые или националистические предрассудки, а глубокую преданность и верность народа своей Советской Родине, братское содружество трудящихся всех наций. В советском патриотизме гармонически сочетались национальные традиции народов и общие жизненные интересы всех трудящихся Советского Союза. Советский патриотизм не разделял, а, наоборот, сплавивал все нации и народности нашей страны в единую братскую семью.

Основы советского патриотизма еще до социалистической революции 1917 года заложил Ленин. Он утверждал: «Мы любим свой язык и свою родину, – мы больше всего работаем над тем, чтобы ее трудящиеся массы (т.е. 9/10 ее населения) поднять до сознательной жизни демократов и социалистов. Нам больше всего видеть и чувствовать, каким насилиям, гнету и издевательствам подвергают нашу прекрасную родину царские палачи, дворяне и капиталисты. Мы гордимся тем, что эти насилия вызывали отпор из нашей среды, из среды великоруссов, что эта среда выдвинула Радищева, декабристов, революционеров-разночинцев 70-х годов, что великорусский рабочий класс создал в 1905 году могучую революционную партию масс, что великорусский мужик начал в то же время становиться демократом, начал свергать попа и помещика».

Интернационализм (пролетарский, социалистический) означает подготовку рабочих и крестьян всех стран и наций к свержению империализма и совместную их борьбу за победу социализма во всем мире. В основе социалистического интернационализма лежит уважение к другим странам и народам, уважение к их самостоятельности и демократической культуре. Интернационализм – характерная черта советского патриотизма. В.И. Ленин говорил: «...мы, великорусские рабочие, полные чувства национальной гордости, хотим во что бы то ни стало свободной и независимой, самостоятельной демократической, республиканской, гордой Великой России, строящей свои отношения к соседям на человеческом принципе равенства, а не на унижающем великую нацию крепостническом принципе привилегий».

Нельзя уважать свой народ, не уважая другие народы, и, наоборот, невозможно с уважением относиться к другим национальностям, относясь пренебрежительно к своей национальности.

Один из соратников Сталина Михаил Иванович Калинин говорил: «Мы себя часто называем интернационалистами, но не все понимают, что это значит. Некоторые думают, что если ты называешь себя интернационалистом, то, значит, не считаешь себя русским, или узбеком, или казаком. Это глупо. Быть интернацио-

налистом – значит уважать каждую национальность, вот в чем дело. Нашим учителем по национальному вопросу является товарищ Сталин, который направляет национальную политику много лет. Еще до революции он был советником Ленина по этому вопросу. Товарищ Сталин учит нас уважать любую национальность. И вот если ты с уважением относишься ко всем национальностям – значит ты интернационалист...».

Национализм – теория и практика буржуазии разных стран (в том числе современной России), основанная на идеях национального превосходства и национальной исключительности.

Национализм является идейным знаменем капиталистов, стремящихся за счет притеснения отдельных наций или государств получить для себя выгодные позиции на внутреннем или внешнем рынке.

Шовинизм – разжигание националистических чувств, национальной вражды и ненависти к другим народам. Шовинизм выгоден только капиталистам, буржуазии, которые, прикрываясь национальными чувствами, облегчают себе политику грубого насилия и грабежа других более слабых стран, политику угнетения и разорения слабых народностей и народных масс вообще. Шовинизм характерен для сегодняшней России, а также для Западной Украины. В России капиталистами разжигается ненависть к нерусским народам. В свою очередь еврейская буржуазия, а также национальная буржуазия Латвии, Эстонии, Татарии, Якутии и некоторых других республик проповедует презрение к русскому народу.

На Западной Украине, в Прибалтике процветает антирусский шовинизм.

По принципу «разделяй и властвуй» капиталисты хотят расколоть единый многонациональный антикапиталистический союз трудящихся по национальному признаку, чтобы ослабить сопротивление рабочих, крестьян, трудовой интеллигенции всех наций буржуазному, капиталистическому беспределу.

Космополитизм – буржуазная теория, выступающая за безразличное отношение к Родине, к национальным традициям, к национальной культуре. В настоящее время космополитизм, который является оборотной стороной национализма, культивируется американским империализмом, рвущимся к мировому господству.

Целью космополитов является стремление ликвидировать у народов разных стран чувство тревоги за судьбу их родины, подорвать их патриотизм и сделать людей послушным орудием империалистов.

Одним из проявлений космополитизма в России является преклонение перед цивилизацией, культурой Западной Европы и Северной Америки, игнорирование достижений русской, советской культуры и техники.

Очередной митинг в защиту бесплатного образования

1 июня в Москве состоялся митинг в защиту общедоступного и качественного образования. В акции приняли участие около 500 человек, среди которых представители независимого межрегионального профсоюза работников образования «Учитель», организации «Московские родители», инициативная группа студентов, сотрудников и аспирантов МГУ. Многие участники



митинга держали в руках оригинальные плакаты, свидетельствующие о готовности молодых перейти к активным действиям в защиту своего права на образование. Например такие, как: «Наши парты – не прилавки, а баррикады!», «Вставай, поднимайся, голодный студент!», «SOS – Спасаем Образование Сами».

Кроме возможности рассказать о своих проблемах журналистам, митингующие получили ценный опыт публичного выступления, организации мероприятия, а так же смогли наладить контакты с себе подобными. Также, незадолго до митинга был создан Координационный общественный совет «В защиту московского образования».

Акции протеста, объявленные сетевым движением «Российским детям доступное дошкольное образование» прошли в 28 городах России.

По материалам СМИ

Молодёжь Испании выступила против правительства

Десятки тысяч студентов и безработных вышли на улицы более чем в 50 городах Испании, чтобы осудить меры экономии правительства и заставить его установить в качестве приоритетов создание рабочих мест и экономический рост.

Протестующие в Мадриде скандировали: «Мы не товар в руках политиков и банкиров». На многих были желтые футболки, которые распространяла группа «Молодежь без будущего», организованная в апреле для давления на премьер-министра Хосе Сапатеро, чтобы тот инвестировал в программы создания рабочих мест.

Другие крупные марши состоялись в Барселоне, Валенсии, Севилье, Бильбао и Сарагосе. Мероприятия были в основном мирными, однако в Мадриде полиция задержала 24 человека после вечерних столкновений.

Экономический спад привел к росту безработицы более чем на 20 процентов среди трудоспособного населения в первом квартале 2010 года, – самый высокий в еврозоне. **Уровень безработицы среди молодежи достигает 40%**. Замораживание зарплат в 2011 году. Сокращение рабочих мест. Пособия для пожилых людей иждивенцев снижаются. Жилищное пособие снизилось на 19,3%. Пособие на рождение ребенка в размере 2 500 евро было отменено. «Финальное» пособие по безработице в 420 евро также отменили. Отменен ежемесячный платеж для длительно безработных в размере 426 евро. Уровень пенсий заморожен.

Выходное пособие было уменьшено с 45 рабочих дней до 33-25 дней. Теперь легче увольнять «постоянных» работников на основании «фактических или предусмотрены потерь» или «устойчивого падения доходов».

Ленин любил Россию – свою Родину

Сегодня в среде фальшивых патриотов от «кедров» до монархистов и откровенных националистов модно утверждение о том, что якобы Ленин не любил Россию, пренебрегал ее интересами и прочее. Это полнейшая профанация истории теми, кто не желает ее изучать или подгоняет ее под антикоммунистический шаблон.

Итак, не будем, как говорится, лить воду, а обратимся к фактам, высказываниям Владимира Ильича.



По словам Ленина: «Отечество, то есть данная политическая культурная и социальная среда, является самым могущественным фактором в классовой борьбе пролетариата... Пролетариат не может относиться безразлично и равнодушно к политическим, социальным и культурным условиям своей борьбы, следовательно, ему не могут быть безразличны и судьбы его страны» (Ленин В.И. Сочинения, т. 15, изд. 4, стр. 171-172). Владимир Ильич никогда не отделял русский пролетариат от России и считал, что своё Отечество преступно игнорировать, как это делают троцкисты и космополитическая буржуазия.

В статье «О национальной гордости великороссов» Ленин подчеркивал, что русским сознательным рабочим не чуждо чувство национальной гордости, но гордятся они вовсе не тем, чем гордятся капиталисты. «Мы любим свой язык и свою родину, - писал Ленин, - мы больше всего работаем над тем, чтобы ее трудящиеся массы (т.е. 9/10 ее населения) поднять до сознательной жизни демократов и социалистов. Нам больше всего видеть и чувствовать, каким насилиям, гнету и издевательствам подвергают нашу прекрасную родину царские палачи, дворяне и капиталисты. Мы гордимся тем, что эти насилия вызывали отпор из нашей среды, из среды великороссов, что эта среда выдвинула Радищева, декабристов, революционеров-разночинцев 70-х годов, что великорусский рабочий класс создал в 1905 году могучую революционную партию масс, что великорусский мужик начал в то же время становиться демократом, начал свергать попа и помещика» (Ленин В.И. Соч., т. 21, изд. 4, стр. 85). По мнению Ленина, патриотом является лишь тот, кто неравнодушен к положению своей Родины и пытается изменить его к лучшему.

Одной из причин того, что вооруженное восстание в Петрограде Ленин наметил на вторую половину октября 1917 года, были планы временного правительства Керенского сдать Петроград немцам. Если бы не Великая Октябрьская социалистическая революция, то столица России наверняка была бы захвачена Германией, о чем уже существовала предварительная договоренность между представителями временного правительства и руководством этой империалистической страны. Ленин писал перед Октябрьским восстанием: «Керенский и корниловцы сдадут Питер немцам. Именно для спасения Питера надо свергнуть Керенского и взять власть Советам...» (Ленин В.И. Соч., т. 26, изд. 4, стр. 158). Благодаря социалистической революции тогдашняя столица России не попала под иностранное иго. В данном случае Ленин и большевики проявили себя как настоящие патриоты, в отличие от буржуазного временного правительства, которое, по сути, встало на путь предательства своей родины.

Ленин утверждал: «...Буржуазия предаст родину и пойдет на все преступления, лишь бы отстоять свою власть над народом и свои доходы». (Ленин В.И. Соч., т. 25, изд. 4, стр. 290). Эти слова Ленина подтвердили события гражданской войны, когда контрреволюционные белые армии, для того чтобы раздавить Советскую республику, отдали британцам и американцам обширные районы Мурманска и Архангельска, японцам – Дальний Восток, французам, ита-

Продолжение на 2 стр.

Ленин любил Россию — Полевые сборы "Молотова"

Окончание,
начало на 3 стр.

свою Родину

лышцам, румынам, грекам — юг Украины, Крым, районы Северного Кавказа, англичанам — Закавказье. Но только Красная Армия в этом вопросе проявила себя как патриотическая сила, изгнав все иностранные войска с территории бывшей царской империи. Какими же надо быть подлецами и мерзавцами, чтобы, называя себя патриотами, приводить на территорию своей родины иностранные штыки и танки! Именно так поступали Деникин, Колчак, Врангель, Юденич, другие продажные и, в то же самое время, циничные контрреволюционеры, ненавидевшие русских крестьян и рабочих.

Владимир Ильич выступал за Великую Социалистическую Россию, которая способна быть таковой не с помощью ущемления прав нерусских народов, приграничных стран, развязывания захватнических войн, а по причине своего прогрессивного интернационалистского строя — социализма. Ленин говорил: «...Мы, великорусские рабочие, полные чувства национальной гордости, хотим во что бы то ни стало свободной и независимой, самостоятельной, демократической, республиканской, гордой Великороссии, строящей свои отношения к соседям на человеческом принципе равенства, а не на унижающем великую нацию крепостническом принципе привилегий» (Ленин В.И. Соч., т.21, изд. 4, стр. 86). Как видим, Ленин считал русский народ великой нацией.

Владимира Ильича, как настоящего патриота своей страны, очень радовал тот факт, что именно Россия первой встала на путь победоносного строительства социализма. Ленин говорил: «...Мы вправе гордиться и мы гордимся тем, что на нашу долю выпало счастье начать постройку советского государства, начать этим новую эпоху всемирной истории, эпоху господства нового класса...» (Ленин В.И. Соч. т.33, изд. 4, стр.32-33). «Мы имеем право гордиться и считать себя счастливыми тем, — писал Владимир Ильич в 1918 году, — что нам довелось первыми свалить в одном уголке земного шара того дикого зверя, капитализм, который залил землю кровью, довел человечество до голода и одичания, и который погибнет неминуемо и скоро, как бы чудовищно зверски ни были проявления его предсмертного неистовства» (Ленин В.И. Соч., т.27, изд.4, стр.460).

Ленин — великий сын русского народа, он горячо любил русский народ, но Вождем стал любить его еще больше, когда увидел, что русский народ после победоносной пролетарской революции первыми в мире приступил к строительству социализма. Русский народ, как и желал Ленин, при социализме был первым среди равных, живя в дружбе, на основе равноправия, с другими нациями, составляющими Союз Советских Социалистических Республик — нашу Родину, за счастье которой Ленин боролся всю жизнь.

С.Кузьмин

11-12 июня под Ростовом-на-Дону при поддержке донской организации ВКПБ состоялись новые полевые сборы Западной оперативной группы "Молотов" (молодежного революционного фронта Ростовской области).



В ходе мероприятия соратники группы отработали приемы стрельбы из пневматического, травматического и иных видов оружия. Также, проведены политические дискуссии, намечены новые планы.

ВМГБ-Ростов

Постановление Молодёжного Бюро при ЦК ВКПБ «Об исключении Г.Ю.Ахметшина из рядов ВМГБ»

Исключить Г.Ю. Ахметшина из рядов ВМГБ и вывести его из состава Молодежного Бюро при ЦК ВКПБ и редакции газеты «Революция» за националистические безграмотные заявления и общую политическую безграмотность при отсутствии желания учиться, за безмерные необоснованные амбиции, неискренность и за оскорбительные высказывания и неуважительное отношение к своим товарищам, оказавшим ему высокое доверие.

01.06.11

Информация

Постановлением Московского Комитета ВКПБ от 02.06.2011 тов. Ахметшин Герман Юрьевич ИСКЛЮЧЁН из ВКПБ за высказывания, действия и поведение, несовместимые с пребыванием в рядах ВКПБ. Секретарь Московского Комитета ВКПБ Христенко С.В.



Товарищ! А Ты вступил в ВМГБ?

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков (ВМГБ) является молодёжной организацией, объединяющей в своих рядах передовую, политически грамотную молодежь, борющуюся против утвердившегося на территории СССР капиталистического строя, за возрождение СССР, советской власти и социализма путем социалистической революции, за диктатуру пролетариата, за победу коммунизма.

ВМГБ является молодёжным отрядом Всесоюзной Коммунистической партии Большевиков (ВКПБ) и в своей деятельности руководствуется Программой ВКПБ и Уставом ВМГБ.

Всесоюзная Молодая Гвардия Большевиков

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я _____

прошу принять меня в ряды бойцов Всесоюзной Молодой Гвардии Большевиков. Идеологические позиции ВКПБ, цели и задачи ВМГБ разделяю, обязуюсь выполнять все решения организации.

Дата рождения: _____

Домашний адрес (индекс, регион, город, улица, дом, кв.): _____

Образование: _____

Телефон: _____

E-mail: _____

Дата _____ Подпись _____

ЕСЛИ ТЫ РАЗДЕЛЯЕШЬ НАШИ ВЗГЛЯДЫ И ГОТОВ БОРОТЬСЯ ПРОТИВ КОНТРЫ ЗА НОВЫЙ МИР, ЗАПОЛНИ ЭТУ АНКЕТУ И ВЫШЛИ ЕЕ В РЕДАКЦИЮ!

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

660046, г.Красноярск,
ул. Аральская, 16, 66

E-mail: vmgb1917@gmail.com

Тел.: 8-909-523-96-85

Сайт ВМГБ: vmgb1917.ru

Главный редактор: Е.Фатьянова

Редколлегия:

И.Инсургент, С.Кузьмин, Г.Павельев

Рукописи рецензируются, отправляются на доработку и согласование, в переписку с авторами вступаем и рады этому. Авторские права отменены. Перепечатки приветствуются.